
Hrvački klub „Trešnjevka“ održao radionicu na temu 
međusktorske suradnje OCD-va te samozapošljavanja 
nezaposlenih osoba kroz sport 
 
U petak 28.04.2023. na Kineziološkom fakultetu u Zagrebu, Hrvački klub "Trešnjevka" održao je 
dvodijelnu  radionicu u okviru projekta “Hrvači Trešnjevke za sportske organizacije civilnog  
društva (SOCD) u kriznim situacijama”. 
 
Teme obuhvaćene radionicom bile su iz područja „Dobro upravljanje“  i „Zapošljavanje”  što su 
ujedno i tematska područja Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali. 

Radionica je započela predavanjem na temu "Mogućnost 
razvoja sportskih OCD kroz međusektorsku suradnju", a 
predavanje je  održao doc. dr. sc. Hrvoje Sivrić - docent na 
odjelu društveno-humanističkih znanosti, Sveučilišta u 
Slavonskom Brodu. Objavio je više od 50 znanstvenih i 
stručnih radova i recenziranih nastavnih materijala te 
održao više od 20 predavanja na međunarodnim i domaćim 
znanstvenim i stručnim konferencijama te radionicama. U 
području stručnog djelovanja izvan institucije, između 

ostalog obavljao je različite poslove u Hrvatskom akademskom sportskom savezu kao član 
Izvršnog odbora; član Nadzornog odbora; vanjski suradnik za djelo planiranja i razvoja novih 
sportskih projekata u svrhu razvoja i popularizacije studentskoga sporta na razini RH i izrade 
modela Dual Career projekta te je bio predsjednik Komisije za EU projekte i financiranje.  
 
Na predavanju je sudionicima dan uvid u ulogu organizacija civilnog društva u području sporta te 
im je ukazana važnost uloge sporta u poslovnim djelatnostima. Tako je poduzetničkim načinom 
razmišljanja ukazano na pružanje usluga sportskih aktivnosti kroz „Nacionalnu razvojnu strategiju 
Republike Hrvatske do 2030.“ , a time se sudionike predavanja potaknulo da prepoznaju 
mogućnosti razvoja sportskih organizacija civilnog društva kroz međusektorsku suradnju. 
Sudionicima je u sklopu radionice dan i radni zadatak da osmisle svoju „buisness“ priču.  
 
 

 



Drugo predavanje pod nazivom ″Povećanje održivog 
samozapošljavanja nezaposlenih osoba kroz sport″ iz 
tematskog područja  „Zapošljavanje“ održao je Mario 
Vučić, mag. oec. univ. spec. oec pomoćnik ravnatelja za 
razvoj obrazovanja odraslih u Agenciji za strukovno 
obrazovanje obrazovanje odraslih. Mario Vučić diplomirao 
je na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, a 2009. 
godine završava i poslijediplomski specijalistički studij - 
smjer marketing neprofitnih organizacija. Trenutno pohađa 
postdiplomski studij na Ekonomija i globalna sigurnost na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u 
Zagrebu. U Agenciji za obrazovanje odraslih radi od 2007. godine, gdje prolazi sve razine te 
napreduje u voditelja odsjeka i načelnika odjela, a potom postaje pomoćnik ravnatelja za razvoj 
obrazovanje odraslih, gdje i danas radi na radnom mjestu pomoćnika ravnatelja za razvoj 
obrazovanja odraslih. U fokusu rada mu je strateški i operativni razvoj obrazovanja odraslih u 
Republici Hrvatskoj. Stručnjak je za europske fondove i programe. Osim poslovne karijere ima 
bogatu i sportsku karijeru između mnogo toga istaknuti ćemo da je bivši dugogodišnji 
reprezentativac u karateu. Nositelj majstorskog zvanja crni pojas, 3. dan, a važniji rezultati su dvije 
seniorske brončane medalje na Europskom prvenstvu te je danas tajnik karate kluba Hercegovina-
Zagreb.  

Predavanje je započelo preispitivanjem pozicioniranja i prepoznavanja uloge trenera na tržištu 
sporta. Kroz Porterov model poslovnih strategija prikazano je kako postaviti strategiju 
kratkoročnog i dugoročnog razvoja osobe kao trenera u sportskom klubu kroz analizau stanja 
izradu strategije, izradu plana aktivnosti i kontrolu postignutog.  

Sudionike radionice time se osvjestilo o vlastitoj ulozi unutar sportske organizacije te ih se potaklo 
na upravljanje razvojem vlastite karijere. Također, sudionici su se upoznali s mogućnostima 
besplatnog učenja i obrazovanja te im prikazane mogućnosti za daljnji osobni i poslovni razvoj u 
sportu. 

Ishodi radionice omogućili su sudionicima da analiziraju svoju ulogu unutar sportske organizacije, 
razviju vještine upravljanja karijerom te se upoznaju s mogućnostima besplatnog učenja i 
obrazovanja. Također, sudionici su prepoznali prilike za daljnji osobni i poslovni razvoj u sportu 
te su se osnažili za postizanje održivog samozapošljavanja. 

Sudionicima koji nisu mogli sudjelovati na radionici uživo, omogućeno je praćenje putem ZOOM 
platforme, a svako predavanje pratilo je nešto više od 20-tak članova, zaposlenika i predstavnika 
sportskih udruga.  

Provedba projekta Hrvači Trešnjevke za sportske organizacije civilnog  društva (SOCD) u kriznim 
situacijama” započela je 12. studenoga 2021. godine, a trajat će 18 mjeseci, odnosno do 12. svibnja 
2023. Hrvački klub Trešnjevka projekt provodi u partnerstvu s Kineziološkim fakultetom 
Sveučilišta u Zagrebu, a supotpisnici Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava su Ured za udruge 
Vlade Republike Hrvatski i Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva kao Posrednička tijela 
prve i druge razine. 



Ukupna vrijednost projekta i iznos bespovratnih sredstava je 486.534,87 HRK, a iznos EU potpore 
iz Europskog socijalnog fonda je 85% (413.554,64 HRK). Preostalih 15% sredstava (72.980,23 
HRK) osigurano iz Državnog proračuna Republike Hrvatske – Ured za udruge Vlade Republike 
Hrvatske. 

Za sve informacije o projektu, mogućnostima uključivanja i rasporedu aktivnosti, pozivamo Vas 
da pratite Facebook stranicu Hrvačkog kluba Trešnjevka i web stranicu Kineziološkog fakulteta 
Sveučilišta u Zagrebu. 

Više informacija o EU fondovima možete vidjeti na stranici www.strukturnifondovi.hr 

 

 

 

 

 


